
第26回 
Southern Night Seminar 

アンケート集計結果 

参加者：23名 
配布数 18枚（スタッフを除く） 

回収枚数 17枚 
回収率：94%(17/18) 

2015/3/26 
 



１．満足度 

すごく良かった 
47% 

良かった 
47% 

よく分からな

かった 
6% 



1．本日の最も充実した内容は？ 

• ベーシックファウンデーション 
• 胸廓のストレッチ 
• 体験出来た事 
• 最後の実践がとても面白く感じた 
• ポール使用前後の違いを体感出来て良かった 
• 正しい使用方法を学べて良かった 
• ソラコン以外にももっと勉強したいと思った 
• 最後に行って頂いたソラコンが良かった 
• 肩こりが取れました。びっくりしました。 

 



２．資料印刷について 

データ配信が良い 
18% 

資料印刷が良い 
29% 

どちらでも良い 
53% 



３．資料印刷についての御意見 

データ配信が良かった 

• 事前に資料の予習が出来て良かった 

 

資料印刷が良かった 

• 携帯電話からのダウンロードが手間取った 

• 資料忘れの心配がない 

 



アンケートの御記入 
ありがとうございました。 

みなさんのご期待に沿える様な 

良い勉強会となるよう 

今後の参考にさせて頂きます 

 


